

Вырезка из газеты
МОЛОТ

29 НОЯ 1975

г. Ростов-на-Дону

ДЕНЬ РОДИТЕЛЯ

В РОСТОВСКОМ театре юного зрителя имени Ленинского комсомола царило необычное оживление. Начался «День родителя» в рамках Второй всероссийской недели «Театр и дети». Но с утра зал заполнили школьники. Их приветствовала заместитель главного режиссера по литературной части Г. С. Скребова. А потом для ребят был показан спектакль «Желтая маска» по пьесе болгарского драматурга Н. Мизийски.

Днем группа артистов побывала в гостях у учащихся школы № 62 Железнодорожного района. Ребята пригласили героев наиболее полюбившихся им спектаклей:

«Нахаленок» и «Похождения храброго Кикилы». Их взволновала судьба Нахаленки, и они интересовались у исполнительницы его роли Р. Пащенко, каким стал ее герой лет через десять, через двадцать. В беседе с ребятами приняли участие заслуженный артист РСФСР П. Будяк, артисты А. Симкович и Г. Маркович.

А вечером в театр пришли папы и мамы, дедушки и бабушки. Они познакомились с выставкой ребячьих рисунков и поделок, посмотрели спектакль по пьесе В. Розова «В поисках радости». После окончания спектакля состоялся непринужденный разговор зрителей с актерами, обсуждение поднятых в пьесе вопросов формирования личности, роли взрослых в этом процессе.

Т. ЗАСУХИНА.

На снимке: актеры ТЮЗа в гостях у учащихся ростовской школы № 62.

Фото Г. Иванова.

